



**UNIWERSYTECKI SZPITAL
ORTOPEDYCZNO - REHABILITACYJNY
w ZAKOPANEM
34-500 Zakopane, ul. Balzera 15**



<http://www.klinika.net.pl>

DZIAŁ ZAOPATRZENIA I ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

Tel: 18 20 11 440, Fax: 18 20 142 96

e-mail: przetargi@klinika.net.pl

Zakopane dnia 19.02.2020r.

Pytania i odpowiedzi 1

Dotyczy: *przetargu nieograniczonego na zakup i dostawę leków – przeciwzakrzepowych*

(znak sprawy: STG-271-2/20)

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o odpowiedź na pytania:

1. Czy Zamawiający w par 2.2 wpisze, że stawka VAT ulega zmianie automatycznie, wraz z datą wejścia w życie odpowiednich przepisów podatkowych, przy niezmienności ceny netto? Konieczność uzgadniania treści aneksu oraz uzyskiwania zgody stron na zmianę ceny brutto grozi Wykonawcy rażącą stratą.

ODPOWIEDŹ;

Zamawiający wyraża zgodę i zmienia zapis w projekcie umowy

2. Czy Zamawiający wymaga aby zaoferowany lek w Załączniku 4 poz. 1-4 posiadał własne, udokumentowane badania kliniczne potwierdzające skuteczność i bezpieczeństwo jego stosowania, w tym publikacje dotyczące stosowania u pacjentów o wskazaniach niezabiegowych (interna , kardiologia) oraz zabiegowych (chirurgia)?

ODPOWIEDŹ;

Tak Zamawiający wymaga

3. Czy Zamawiający wymaga aby zaoferowany lek w Załączniku 4 poz. 1-4 był zarejestrowany we wszystkich krajach Unii Europejskiej ?

ODPOWIEDŹ;

Tak zamawiający wymaga

4. Czy Zamawiający dopuszcza, aby zaoferowany lek w Załączniku 4 poz. 1-4 był objęty obowiązkiem dodatkowego, szczególnego monitorowania bezpieczeństwa terapii?

ODPOWIEDŹ;

Tak Zamawiający dopuszcza

Z-ca DYREKTORA
ds. administracyjno-ekonomicznych


mgr Maciej Frączek

Centrala: tel. +48 18 20 120 61

Sekretariat: tel./fax +48 18 20 142 97, e-mail: sekretariat@klinika.net.pl
Administracja: tel./fax +48 18 20 142 96, e-mail: administracja@klinika.net.pl